
Αγαπητά μέλη,
Για να διασφαλιστεί ότι διατηρείται πλήρως τα 
δικαιώματά σας όταν κάνετε αποδεκτή την ανέλιξή 
σας, παρακαλείστε να συντάξετε την επιστολή 
αποδοχής σας όπως στο σύνδεσμο:  
https://bit.ly/3eXfEuf 

Επίσης, όσοι/ες ανελίσσονται τώρα από Επίκουροι/
ες σε Αναπληρωτές Καθηγητές/τριες, παρακαλείστε 
να στείλετε σε Πρύτανη, ΔΔΟ, και Πρόεδρο του 
Συμβουλίου την ακόλουθη επιστολή:  
https://bit.ly/2Qq68Wg
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Εργασιακά Θέματα...

Στόχος της Συντεχνίας είναι να επιδιώξει τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας του 
Διδακτικού Ερευνητικού και του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού. Σας παρακαλούμε 
να σχολιάσετε ανώνυμα θέματα που σχετίζονται με τις συνθήκες εργασίας που σας  
αφoρούν και θεωρείτε ότι η Συντεχνία πρέπει να ενημερωθεί.

Πιθανά παραδείγματα είναι ο φόρτος εργασίας και η υβριδική/εξ αποστάσεως μάθηση, 
ασφαλές και υγιές εργασιακό περιβάλλον εν καιρώ πανδημίας, η νέα πολιτική για την 
ερευνητική δραστηριότητα, θέματα εργασιακού εκφοβισμού και τα λοιπά. 

Ο σύνδεσμος είναι: 
https://bit.ly/3rHc7DS 

Facebook Group:
Φίλοι της Συντεχνίας Ακαδημαικού 
Προσωπικού ΤΕΠΑΚ >> 
Web address
www.facebook.com/groups/www.friendsofsaptepak/ 
 
Ιστοσελίδα Συντεχνίας:
https://saptepak.cut.ac.cy 
 
Τηλέφωνα:
Νίκος Σουλελές: 25002101
Παύλος Χριστοδουλίδης: 25002611 

Aγαπητές συναδέλφισσες, Αγαπητοί συνάδελφοι,
Όπως διαφαίνεται οι διαβουλεύσεις για διευθέτηση 
του χρονίζοντος ζητήματος του συνταξιοδοτικού 
για τους νεοεισερχόμενους συναδέλφους βαίνουν 
κατ’ ευχήν. Μετά από έντονες προσπάθειες που 
καταβλήθηκαν τους τελευταίους μήνες από την 
ΠΑΣΥΔΥ σε συνεννόηση και με τις υπόλοιπες 
Οργανώσεις του Κρατικού Τομέα, ΟΕΛΜΕΚ,ΠΟΕΔ, 
ΟΛΤΕΚ, ΣΑΚ και Σύνδεσμο Υπαξιωματικών, το σο-
βαρό αυτό πρόβλημα οδηγείται προς επίλυση. 
Την ερχόμενη Παρασκευή, 26 Μαρτίου, ο Υπου-
ργός Οικονομικών και ο Γενικός Διευθυντής του 
Υπουργείου θα επιδώσουν στις εμπλεκόμενες 
Οργανώσεις την τελική πρόταση της επίσημης 
πλευράς βάσει των συζητήσεων που έχουν 
προηγηθεί με την ηγεσία της ΠΑΣΥΔΥ. 

Eπίδομα αναπληρωτών  
καθηγητών και καθηγητών
Οδηγίες για όσους/ες ανελίχθηκαν 
πρόσφατα ή θα ανελιχθούν

Mε πρωτοστάτη την ΠΑΣΥΔΥ  
στην τελική ευθεία η ρύθμιση  
του Συνταξιοδοτικού

Ένας από τους κύριους προβληματισμούς της Οργάνωσής μας, τον οποίο 
έθεσε εξ αρχής επί τάπητος κατά τη διάρκεια των συζητήσεων με την επίσημη 
πλευρά, ήταν η εξασφάλιση εγγύησης των συνταξιοδοτικών ωφελημάτων 
των συναδέλφων. Για το λόγο αυτό η ΠΑΣΥΔΥ επέμεινε στην ένταξή τους σε 
Κυβερνητικό Σχέδιο Συντάξεων και όχι σε Ταμείο Προνοίας, όπως προτεινόταν 
αρχικά από το Υπουργείο Οικονομικών. 

Σε γενικές γραμμές η πρόταση του Υπουργείου Οικονομικών, που αναμένεται, 
όπως προαναφέρεται, να μας επιδοθεί την Παρασκευή, ως αποτέλεσμα των 
διαβουλεύσεων που έχουν προηγηθεί με την Οργάνωσή μας, θα καλύπτει όσους 
υπαλλήλους διορίστηκαν  μετά την 1/10/2011 στον Δημόσιο και Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα και σύμφωνα με τον  Περί Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων 
Κρατικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα 
περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής 
Εφαρμογής) Νόμο του 2012 (216(Ι)/2012) δεν εντάσσονται στο Κυβερνητικό 
Σχέδιο Συντάξεων. Επιπρόσθετα στο Κυβερνητικό Σχέδιο Σύνταξης θα 
συμμετέχουν και οι συνάδελφοι Εργοδοτούμενοι Αορίστου Χρόνου όπως επίσης 
και οι συνάδελφοι Ειδικοί Αστυφύλακες, οι οποίοι επί του παρόντος δικαιούνται 
μόνο σε καταβολή φιλοδωρήματος. 

Επιπρόσθετα με τα πιο πάνω έχει συμφωνηθεί ότι το εφάπαξ ποσό που 
θα καταβάλλεται στους συναδέλφους με την αφυπηρέτησή τους θα είναι 
αφορολόγητο, κατ’ αναλογία του τι ισχύει για το εφάπαξ που αντιστοιχεί 
σε υπηρεσία στον Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα μέχρι την 31η 
Δεκεμβρίου 2012. Η ρύθμιση αυτή, μετά από επίμονες προσπάθειες, σωστή 
και εμπεριστατωμένη τεκμηρίωση και κατάλληλο χειρισμό από μέρους της 
Οργάνωσής μας, αναμένεται να ισχύσει και για όλους τους υπηρετούντες 
συναδέλφους, που καλύπτονται ήδη από Επαγγελματικό Σχέδιο Σύνταξης και 
έλαβαν μόνιμο διορισμό πριν από την 1/10/2011. 

Αδιαμφισβήτητα, με τη θετική κατάληξη στο θέμα του συνταξιοδοτικού δίνεται 
λύση σε ένα ζήτημα που ταλανίζει εδώ και καιρό τους συναδέλφους και το οποίο 
η νέα ηγεσία της ΠΑΣΥΔΥ είχε θέσει στις προτεραιότητές της ως θέμα για άμεση 
διευθέτηση. 

Καταλήγοντας, διαβεβαιώνουμε τους συναδέλφους ότι ως Οργάνωση θα 
συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο και αγωνιστικότητα να καταβάλλουμε κάθε δυνατή 
προσπάθεια προς ευόδωση και των υπόλοιπων στόχων και προτεραιοτήτων μας. 
Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ.)


